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III. Chemin le plus court, Algorithme de DIJKSTRA. 
 

Exemple : 
 
Le graphe ci-contre représente un réseau routier 
entre 7 villages A, B, C, D, E, F et G. Les étiquettes 
correspondent aux distances en kilomètres 
séparant deux villages. 
On veut déterminer le chemin le plus court entre les 
villages A et G. 
Il s'agit donc de déterminer le chemin reliant A et G 
dont le poids est minimum. 
On va utiliser l'algorithme de Dijkstra : 
 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
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